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CHAMPION’DAN KÖPEK EĞİTİMİNİ KOLAYLAŞTIRAN BİSKÜVİLER
Sevimli dostlarınızın sağlığının en büyük destekçisi Champion,  yeni ödül bisküvileriyle minik dostlarınızı sevindirmeye devam ediyor. Sindirimi kolay, lezzeti bol, kalorisi az olan Champion Ödül Bisküvileri, köpeğinizin eğitiminde önemli kolaylıklar sağlayacağı gibi yeni yıl öncesi ona keyifli bir hediye de olacak.
2 Ocak 2012 İstanbul;
Ödül bisküvileri, tüm dünyada köpek eğitiminin en temel araçlarından biri. Eğitim alan minik dostlarımızın strese girmemesi ve komutları kolay öğrenebilmeleri için kullanılan bu lezzetli araçlar aynı zamanda onların sağlığını da koruyor. Tropikal Pet’in evcil hayvan mamaları üretiminde uzman markası Champion, sindirimi kolay, düşük kalorili, vitamin, kalsiyum ve Omega-3 açısından zengin ödül bisküvileriyle bu konuda önemli bir çözüm sunuyor. Eğitimini kolaylıkla tamamlamış, mutlu, söylediklerinizi daha iyi anlayan, komutlarınızı yerine getiren sadık dostlarınızla vakit geçirmek artık sizin için çok daha keyifli olacak. 
Champion Ödül Bisküvileri köpeklerinizin eğitim almasını kolaylaştırırken onların sağlığını da düşünüyor. Bisküvilerin içeriğindeki A vitamini köpeğinize güç verirken, D3 vitamini diş ve kemik sağlığını koruyor. E vitamini ise köpeğinizin canlı ve aktif olmasına yardımcı oluyor.  Champion Ödül Bisküvileri’nin büyük çeşitleri dev ırk köpeklerde kullanılırken küçük çeşitleri orta ırklarda kullanılabiliniyor. 
Yeni yıla girmeye az bir zamanın kaldığı şu günlerde sevimli dostlarımız için iyi bir hediye alternatifi de olan Champion Ödül Bisküvileri, yavru köpekler için iki, yetişkinler için beş çeşitli serisi ile tüm ırklara hitap ediyor. Puppy Lamb & Rice ve Baby Puppy Mix, yetişkin köpekler için ise Jumbo Bone, Marrowbones, Crunchy Bones, Belgium Mix, Mini Marrowbones gibi farklı çeşitleri bulunuyor. 
Champion markası ve Tropikal Pet hakkında detaylı bilgi ve satış noktaları için; www.tropikalpet.com.tr adresi ziyaret edebilir.
Tropikal Pet Hakkında:

Tropikal Bahçe ve Evcil Hayvan Ürünleri A.Ş. (Tropikal Pet) 1999 yılında kurulmuştur. İthalat ve kendi üretimi yoluyla oluşturduğu geniş ürün portföyünü Türkiye çapında 3 bin 500‘ün üzerinde pet shop, veteriner, yerel ve ulusal zincir mağazalara satan firma, evcil hayvan ihtiyaçlarını tek bir merkezde karşılamak prensibi ile geniş bir ürün gamı ile faaliyet göstermektedir. Kendi yarattığı lider markaları Champion, Goody ve Just For Cats-Just For Dogs dışında Beaphar, Stefanplast, Savic, Propac,  Sportmix ve JBL gibi kategorisinde dünya çapında önemli firmaların Türkiye temsilcisidir. 2010 yılında yüzde 60 hissesi ABD merkezli “The Riverside Company” yatırım fonu şirketi tarafından alınmıştır. Amerikan girişim sermayesi şirketi Riverside, 19 ülkede faaliyet göstermektedir. Portföyündeki 71 ortak şirket ve 3 milyar Dolarlık satış hacmi ile Riverside, Tropikal Pet’e gelecek projeleri için finansal ve organizasyonel güç katmıştır. Türkiye’de ilk kez ve sadece kedi-köpek maması üretimi için 2003 yılında Tuzla’da Tropikal Pet fabrikası kurulmuştur. Bugün ithalatın yanı sıra 3 kıtada 8 ülkeye ihracat yapılmaktadır. Tropikal Pet’in 2010 yılı ihracat rakamı 1.000.000  USD’dir. Ürünler hakkında daha fazla bilgi için web adresi: www.tropikalpet.com.tr 
basın bülteni
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