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BASIN BÜLTENİ
Mutlu Köpekler, Zevkli Eğitimler 

Sindirimi kolay, lezzeti bol, kalorisi az Champion Ödül Bisküvileri hem köpeklerinizin eğitimini kolaylaştırıyor, hem de onları mutlu ediyor. 

Köpeğinizin eğitimi, sizin ve değerli dostlarınızın yaşamı için büyük önem taşıyor. Siz ve köpeğiniz arasındaki iletişimin mükemmel olmasını sağlamak için eğitim sırasında doğru yöntemlerin kullanılması gerekiyor. Ödül bisküvileri, köpek eğitimlerinde sıklıkla kullanılıyor. Dostlarınızı eğitirken severek yediği bisküvilerle onları mutlu etmek ve  eğitimi desteklemek mümkün. Evcil hayvan mamaları üretiminde uzman Champion, sindirimi kolay, düşük kalorili, vitamin, kalsiyum ve Omega-3 açısından zengin ödül bisküvileriyle bu konuda çözüm sunuyor. Sadık dostlarınız köpekler sizi mutlu ederken, Champion Ödül Bisküvileri’yle siz de onları mutlu etmenin keyfine varacaksınız.
Champion Ödül Bisküvileri’nin içeriğindeki A vitamini köpeğinize güç verirken, D3 vitamini diş ve kemik sağlığını koruyor, E vitamini ise köpeğinizin canlı ve aktif olmasına yardımcı oluyor. 
Uzun yıllardır ev ve görev köpekleri eğitimleri yapan Profesyonel Köpek Eğitmeni ve Danışmanı Taner Gümüşgerdan, eğitimlerde “Ödül Bisküvisi” kullanımıyla ilgili şunları ifade etti: “Köpek eğitiminde, ödül bisküvileri kullanılmasını öneriyorum. Doğru bisküviler köpeklere eğitim amaçlı olarak verilmeli şımartmak için kullanılmamalıdır. Eğitimlerde, köpeklerin sevdiği bu bisküvilerin kullanılması, eğitimi köpekler için keyifli bir hale getirerek öğrenim sürelerini hızlandırıyor” dedi. 
Gümüşgerdan, Champion Ödül Bisküvileri’yle ilgili olarak da “Champion Ödül Bisküvileri’nin büyük çeşitlerini büyük ve dev ırk köpeklerde, küçüklerini ise daha küçük ve orta  ırklarda kullanmak son derece pratik. Çoğu zaman eğitimlerimde  farklı komutlar için farklı ödül bisküvileri kullanıyor olmam çok önemli ve Champion Ödül Bisküvileri’nin çeşitliliği de bana bu özgürlüğü veriyor.” dedi.

Champion Ödül Bisküvileri, yavru köpekler için 2 çeşitli, yetişkinler için 5 çeşitli serisi ile tüm ırklardaki köpeklere hitap ediyor: Ödül bisküvilerinin yavru köpekler için Puppy Lamb & Rice ve Baby Puppy Mix, yetişkin köpekler için ise Jumbo Bone, Marrowbones, Crunchy Bones, Belgium Mix, Mini Marrowbones gibi farklı çeşitleri bulunuyor.
TROPİKAL PET hakkında detaylı bilgi ve satış noktaları için; www.tropikalpet.com.tr
Editöre Not: 
CHAMPION: 
Bir Tropikal Pet markası olan Champion, evcil hayvanlar için yaş ve kuru mama çeşitleri ile çok çeşitli ürünler sunmaktadır. Kedi, köpek, kuş, balık, kemirgenler gibi farklı segmentler için mama dışında şampuandan ödüllere, tasma çeşitlerine kadar sunduğu geniş ürün yelpazesi ile öne çıkan Champion çok sayıda ülkeye ihraç da edilmektedir. 
TROPİKAL PET: 
Tropikal Bahçe ve Evcil Hayvan Ürünleri A.Ş. 1999 yılında İstanbul’da evcil hayvan ürünleri sektöründe faaliyet göstermek üzere kuruldu. Kısa süre içerisinde, dünyada evcil hayvan ürünleri konusunda lider konumda bulunan birçok firmanın Türkiye temsilciliğini üstlenerek hızlı bir büyüme kat etti. 2005 yılında kendi kuru mama fabrikasını kurarak kendi üretimi Goody, Champion ve JFC Just For Cats - JFD Just For Dogs markalarıyla yurt dışına açılmaya başladı. Bugün Goody, Champion ve JFC Just For Cats – JFD Just For Dogs markaları kalite/fiyat performansı ile piyasanın lider markaları arasına girmiş olup 3.500 noktada satışa sunulmaktadır. Ayrıca Beaphar, Savic, ProPac gibi evcil hayvan ürünlerinde farklı lider markaların ithalat ve dağıtımını yapmaktadır. Tropikal Pet aynı zamanda bir Riverside iştirakidir. Amerikan girişim sermayesi şirketi Riverside, 19 ülkede faaliyet göstermektedir. Portföyündeki 71 ortak şirket ve 3 milyar dolarlık satış hacmi ile Riverside, Tropikal Pet’e gelecek projeleri için finansal ve organizasyonel güç katmıştır.
Detaylı bilgi için Kiraz Halkla İlişkiler’den Yeliz Kunt’u arayabilirsiniz.  
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