

BASIN BÜLTENİ
Champion Yaş Mama kedi ve köpeklerinize tam ve dengeli beslenme sağlıyor, üstelik lezzeti ile küçük dostlar için ödül niteliğinde…
Champion Yaş Mama ile Kedi ve Köpekler Lezzete Doyuyor!  
Evinizin şampiyonları kedi ve köpek dostlarınızın beslenmesi, sağlıklı ve güçlü olmaları için çok büyük önem taşıyor. Dengeli şekilde beslenmeleri, doğru kaloriyi almaları için de doğru besinlerin seçilmesi gerekiyor. Evcil havyan mamaları üretiminde uzman Champion’un kedi ve köpekler için sunduğu yaş mamalar, zengin içerikleriyle tüm ihtiyaçları karşılıyor. Beslenmede gereken karbonhidrat, protein, yağ gibi temel maddeleri, vitaminleri içeren Champion Yaş Mamalar konserveden direkt kullanıldığı gibi, kuru mamayla karıştırılarak çeşitlilik yaratılmasını da sağlıyor. İçinde değişik et çeşitleri, tahıllar, sebzeler, vitamin ve minarellerle Champion evcil hayvanınıza gerekli besini sağlıyor. 
Champion Yaş Mamalar, kedi ve köpeklerin sağlıklı sindirimini sağlarken, zindelik ve enerji veriyor. Ayrıca sağlıklı dişler, kemikler için destek olmasıyla da öne çıkıyor. Farklı çeşitleriyle özellikle lezzet düşkünü bilinen kedilerin tercih ettiği Champion, kedileri ve köpekleri mutlu etmek, ödüllendirmek için de kullanılıyor. 
Champion Yaş Mama Çeşitleri

Kediniz için: ciğerli, ton balıklı, balıklı, tavuklu, hindili, av hayvanlı Champion Yaş Mama

Köpeğiniz için: av hayvanlı, hindili, tavuklu Champion Yaş Mama
Champion Yaş Mamaları aynı zamanda çok pratik! Kediler ve köpekler için her an elinizin altında, yemeğe hazır... 
TROPİKAL PET hakkında detaylı bilgi ve satış noktaları için; www.tropikalpet.com.tr
Editöre Not: 
CHAMPION: 
Bir Tropikal Pet markası olan Champion, evcil hayvanlar için yaş ve kuru mama çeşitleri ile çok çeşitli ürünler sunmaktadır. Kedi, köpek, kuş, balık, kemirgenler gibi farklı segmentler için mama dışında şampuandan ödüllere, tasma çeşitlerine kadar sunduğu geniş ürün yelpazesi ile öne çıkan Champion çok sayıda ülkeye ihrac da yapmaktadır. 
TROPİKAL PET: 
Tropikal Bahçe ve Evcil Hayvan Ürünleri A.Ş. 1999 yılında İstanbul’da evcil hayvan ürünleri sektöründe  faaliyet göstermek üzere kuruldu. Kısa süre içerisinde, dünyada evcil hayvan ürünleri konusunda lider konumda bulunan birçok firmanın Türkiye temsilciliğini üstlenerek hızlı bir büyüme kat etti. 2005 yılında kendi kuru mama fabrikasını kurarak kendi üretimi Goody, Champion ve JFC Just For Cats - JFD Just For Dogs markalarıyla yurt dışına açılmaya başladı. Bugün Goody, Champion ve JFC Just For Cats – JFD Just For Dogs markaları  kalite/fiyat performansı ile piyasanın lider markaları arasına girmiş olup 3.500 noktada satışa sunulmaktadır. Ayrıca Beaphar, Savic gibi evcil hayvan ürünlerinde farklı lider markaların ithalat ve dağıtımını yapmaktadır. Tropikal Pet aynı zamanda bir Riverside iştirakidir. Amerikan girişim sermayesi şirketi Riverside, 19 ülkede faaliyet göstermektedir. Portföyündeki 71 ortak şirket ve 3 milyar dolarlık satış hacmi ile Riverside, Tropikal Pet’e gelecek projeleri için finansal ve organizasyonel güç katmıştır. 
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